LICITACION PUBLICA LOCAL LPL 43068001-016-2019

“Contratacion de Vestuario, Uniformes y Blancos para el Organismo Publico Descentralizado Servicios de Salud

Jalisco”

ARMY UNIFORMES SA DE CV.

FECHA: 05 de junio de 2019

Consecutivo Partida y/
et e PREGUNTA RESPUESTA
Convocatoria
1. LAS MUESTRAS SE PODRAN PRESENTAR POR FAMILIA Se debera entregar una muestra por cada
partida.
2 LOS LOGOS SE PODRAN PRESENTAR POR SEPARADO EN PARCHETodas las muestras deberan llevar los
PARA VALIDACION DEL BORDADO bordados correspondientes, tal como g
3 SE PODRA AUMENTAR EL TEIMPO DE ENTREGA No, se podra aumentar el tiempo, por lo que|
debera apegarse a lo solicitado en las
bases
4 CUALES TELAS SE NECESITA EL O LA PREUBA DE LABORATORIO |La tela de las prendas se describe con
_ claridad en | anexo 1 de las bases.
5 SE PODRAN PRESENTAR LOS CERTIFICADOS DE TELA EN COPIASI se refiere al inciso i) del numeral 6 de lag
CERTIFICADA bases, la documentacion de folletos,
catalogos, certificaciones, podran
presentarse en copia simple.
6 EL CALZADO NECESITA PRUEBAS DEL CIATEC No es necesario
7 LA ADJUDICACION SDERA POR PARTTIDA O POR LOTE Apegarse a bases
8 SE PODRA DAR ANTICIPO DEL 50% No acepta




LICITACION PUBLICA LOCAL LPL 43068001-016-2019

“Contratacion de Vestuario, Uniformes y Blancos para el Organismo Publico Descentralizado Servicios de Salud

Jalisco”

MARLUEV OFICIAL, S.A. DE C.V.

FECHA: 05 de junio de 2019

Consecutivo
Licitante

Partida y/o
Punto de
Convocatoria

PREGUNTA

RESPUESTA

En el documento de bases de licitacién, el organismo solicita los
interesados, que cumplamos con la localidad. Es decir, que serd
adjudicado a un proveedor local. Pedimos nos especifique si se refiere g
que los productos que se solicitan, deban ser fabricados en el estado o
bastaria para ser considerado local, que contemos con domicilio fiscal
dentro del estado de Jalisco.

El presente proceso de licitaciéon, en cuantg
a su naturaleza de licitacion publica local,
se apega a lo establecido por el art. 55 de
la Ley de Compras Gubernamentales,
Enajenaciones y Contratacion de Servicios
de! Gobierno del Estado y sus Municipios.

En las especificaciones técnicas de los bienes solicitados, se solicita se
coloca a cada prenda una etiqueta con informacion de cuidado,
conservacion y composicion de la prenda. Menciona ademas que esta
debe ser legible. Sin embargo, no especifica el lugar de colocacién en la
prenda y el tamano que esta etiqueta debera tener. Solicito al organismo,
defina lo mencionado.

Para la convocante, es indispensable que|
dicha etiqueta cumpla con las condiciones
descritas en los anexos técnicos
correspondientes. La colocacion y la
dimensién de las mismas, sera decision del
ofertante.

Acerca del emplayado que se solicita en las condiciones de entrega, le|
pido al organismo defina si el emplaye es exterior (las cajas) o interior (las
prendas). Y si existe algun color especifico del emplaye.

El emplaye sera en el exterior de la caja, el
color del emplaye es indistinto para su
identificacion.
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LICITACION PUBLICA LOCAL LPL 43068001-016-2019
“Contratacion de Vestuario, Uniformes y Blancos para el Organismo Publico Descentralizado Servicios de Salud

Jalisco”
FECHA: 05 de junio de 2019

INTERGAM, SA. DEC.V.

Consecutivo Partida v/
Licitante Purlato é’eo PREGUNTA RESPUESTA
Convocatoria

1. Dada las caracteristicas de los bienes que la convocante pretende adquirirNo se acepta su peticién.
asi como sus volumenes, se solicita se autorice la entrega de anticipo,
puesto que |a inversion inicial es considerable. ;se acepta la peticion?

2 En el numeral 3 de las bases, acerca del pago, la convocante refiere que elEn cumplimiento con las normas aplicables
pago se realizara dentro de los 30 dias naturales posteriores a la recepcionjal proceso, y en relacién a lo referido en el
de la factura en el departamento de glosa del organismo. Solicito a lacuarto parrafo del numeral 3 de las bases,
convocante defina con claridad. En este sentido, solicito a la convocante,jacerca de la pluralidad de la facturacion. Sel
defina si se refiere a que se podra tramitar pago, solo hasta la entrega totalprecisa que se aceptaran pagos pof
de los bienes solicitados. entregas parciales, si y solo si, cumple con
las condiciones mencionadas en el mismo

numeral y las parcialidades no sean mas de
3

.



LICITACION PUBLICA LOCAL LPL 43068001-016-2019

“Contratacion de Vestuario, Uniformes y Blancos para el Organismo Publico Descentralizado Servicios de Salud

Jalisco”

HPM REPRESENTACIONES, S. DER.L. DE C.V

FECHA: 05 de junio de 2019

Consecutivo Partida y/o
Licitante i PREGUNTA RESPUESTA
Convocatoria

1 En el numeral 2 de las bases, acerca del plazo, lugar y condiciones deSi la logistica de entregas requiere el uso
entrega, la convocante refiere que la trasportacion de los bienes, correrdge montacarga, este correrd por cuenta V|
por cuenta y riesgo del proveedor, responsabilizén_dose de que estos seaNiiesgo del proveedor.
entregados en el lugar y el plazo pactado en el pedido y/o contrato.
En relacion a lo anterior, solicito a la convocante tenga a bien informarn
acerca de la recepcion de los bienes, si la opcion de uso de montacargas
sera ofrecida por la propia dependencia.

2 En el numeral 2 de las bases, acerca de las condiciones de entrega, lalas condiciones de entrega, se expresan

convocante solicita que los bienes sean emplayados y entregados en cajas|
colectivas montadas sobre palets.

Para fines de cotizar adecuadamente, solicito a la convocante, tenga a bien
sefalar la cantidad de cajas colectivas que los palets deberan de contener.

con claridad en el numeral 2 de las bases.
Y es potestad de cada licitante que oferta,
la decision acerca de la estiba de las cajas
que contengan los bienes objeto de la
presente licitacion. En referencia a que eg
también potestad de ofertante, decidir
acerca de las unidades de transporte y su
capacidad. De tal manera, solicitamos a log|
proveedores interesados, apegarse a o
descrito en el numeral 2 de las presentes

bases.

/
/

7
/]
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LICITACION PUBLICA LOCAL LPL 43068001-016-2019

“Contratacién de Vestuario, Uniformes y Blancos para el Organismo Publico Descentralizado Servicios de Salud

Jalisco”

RYU MEDICAL, S.A. DEC.V.

FECHA: 05 de junio de 2019

Consecutivo
Licitante

Partida y/o
Punto de
Convocatoria

PREGUNTA

RESPUESTA

ANEXO 1 RENGLONES 2 Y 3. DUDA: DE LA MANERA MAS ATENTA LE
PIDO DE FAVOR NOS ACLARE S| PARA ESTOS RENGLONES EL
PANTALON LLEVA BOLSA TRASERA YA QUE LA IMAGEN LA TIENE
PERO EN LA DESCRIPCION NO LO INDICA

RESPUESTA:

El pantalén no llevara bolsa en la parte
trasera.

ANEXO 1 RENGLONES 11Y 12. DUDA: DE LA MANERA MAS ATENTA
LE PIDO DE FAVOR NOS ACLARE S| PARA ESTOS RENGLONES LA
FILIPINA EN LA IMAGEN CUANTA CON LA ESPALDA DE UNA SOLA
PIEZA Y EN LA DESCRIPCION NOS INDICA QUE SERA EN DOS
PARTES FAVOR DE ACLARAR.

RESPUESTA:

La espalda debera ser de dos piezas con
corte central y traslape inferior con
pespuntes a 1/4.

RENGLONES 18 Y 19. DUDA: DE LA MANERA MAS ATENTA LE PIDO
DE FAVOR NOS ACLARE SI PARA ESTOS RENGLONES EL PANTALON
LLEVA BOLSA TRASERA DE VIVO PUESTO QUE EN LA IMAGIEN LO
INDICA, PERO EN LA DESCRIPCION NO FAVOR DE ACLARAR

RESPUESTA:

Debera llevar, trasero con una bolsa base|
en pico, fijjlada con un pespunte con
terminacion triangular al filo, centrada.




LICITACION PUBLICA LOCAL LPL 43068001-016-2019
“Contratacion de Vestuario, Uniformes y Blancos para el Organismo Publico Descentralizado Servicios de Salud

Jalisco”
FECHA: 05 de junio de 2019
Consecutivo Partida y/o
Licitaite braed PREGUNTA RESPUESTA
Convocatoria
4 DUDA: DE LA MANERA MAS ATENTA LE PIDO DE FAVOR NOSSI, todas las muestras deberan llevar los
ACLARE S| LAS MUESTRAS A PRESENTAR TENDRAN QUE SERbordados correspondientes, tal como |Ig
BORDADAS indica el catalogo.
RESPUESTA:
5 DUDA: DE LA MANERA MAS ATENTA LE PIDO DE FAVOR NOS|Se debera entregar una muestra por cada
ACLARE S| SE PODRAN ENTREGAR MUESTRAS POR FAMILIA partida.
RESPUESTA:

Pagina6]|17



LICITACION PUBLICA LOCAL LPL 43068001-016-2019

“Contratacién de Vestuario, Uniformes y Blancos para el Organismo Publico Descentralizado Servicios de Salud

Jalisco”

TOM Y ASOCIADQOS, S.A. de C.V.

FECHA: 05 de junio de 2019

SR P PREGUNTA RESPUESTA
Convocatoria

1. EL numeral 4 de las bases, en el primer inciso c), el organismo solicitalLlas cartas de satisfaccion y/o d¢
cuando menos 2 cartas de satisfaccion y/o recomendacion. Sin embargo,recomendacion deberan de presentarse en
no especifica si estos documentos se deberan presentar en copias. Solicitaloriginal, v en el caso de las cartas de
al organismo, me defina este punto. recomendacién, deberan contener en su
texto, la informacion de identificacion del
presente proceso de licitacion. Ademas de
cumplir con las caracteristicas que se

sefialan en las bases,
2 Solicito al organismo, que para el presente proceso de licitacion se aceptelSe acepta. En el caso de presentar

la posibilidad de presentar propuestas conjuntas.

propuestas conjuntas, estas deberan
apegarse a lo establecido por el art. 64 de
la Ley de Compras Gubernamentales,
Enajenaciones y Contratacién de Servicios
del Gobierno del Estado y sus Municipios.

%
/
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LICITACION PUBLICA LOCAL LPL 43068001-016-2019

“Contratacién de Vestuario, Uniformes y Blancos para el Organismo Publico Descentralizado Servicios de Salud

Jalisco”

SIDNEY DENISSE ARTEAGA GALLO

FECHA: 05 de junio de 2019

Consecutivo
Licitante

Partida y/o
Punto de
Convocatoria

PREGUNTA

RESPUESTA

T

Mencionan en el punto 4 inciso B: ;Solicitan presentar al momento del
Registro escrito libre de manifiesto bajo protesta decir verdad de no
encontrarse en alguno de los supuestos de conflicto de interés que prevé el
articulo 49, fraccion IX de la ley General de Responsabilidades
Administrativas, debidamente firmado y escaneado en formato PDF de
manera legible, esto quiere decir que se entregara en fisico al igual que lg
escaneado en una USB?

Unicamente se presentard el escrito libre de
manifiesto bajo protesta decir verdad de no
encontrarse en alguno de los supuestos de
conflicto de interés que prevé el articulo 49,
fraccion IX de la ley General de Responsabilidades
Administrativas en Fisico al momento del Registro.

Menciona en el punto 4 inciso D: ;Solicitan presentar al momento del
Registro celebrado? Escrito libre de Manifiesto bajo protesta de decir verdad
no encontrarse en alguno de los supuestos establecidos en cada una de las
fracciones del numeral 1 del articulo 52 de la Ley de Compras
Gubernamentales, Enajenaciones, y Contratacion de Servicios del Estado de
Jalisco y sus Municipios, debidamente firmado y escaneado en formato PDF
de manera legible, ;esto quiere decir que se entregara en fisico al igual que
escaneado en una USB?

Unicamente se presentara Escrito libre de
Manifiesto bajo protesta de decir verdad no
encontrarse en alguno de los supuestos
establecidos en cada una de las fracciones del
numeral 1 del articulo 52 de la Ley de Compras
Gubernamentales, Enajenaciones, y Contratacién
de Servicios del Estado de Jalisco y sus
Municipios, en Fisico al momento del Registro

/N




LICITACION PUBLICA LOCAL LPL 43068001-016-2019

“Contratacion de Vestuario, Uniformes y Blancos para el Organismo Publico Descentralizado Servicios de Salud

Jalisco”
FECHA: 05 de junio de 2019
Partida y/o
Consecutivo Punto de PREGUNTA RESPUESTA
Licitante Convocatoria
3 Mencionan en el Punto 4 inciso C: Asistir a la visita de campo en lasNo especifica ninguna pregunta con referencia al

instalaciones del almacén general del organismo, o donde este determine, sejpunto 4.
recibiran los bienes y objeto de las presentes bases, a fin tener conocimientol
cierto del espacio de alojamiento y capacidad de logistica de recepcion. z

N




LICITACION PUBLICA LOCAL LPL 43068001-016-2019

“Contratacion de Vestuario, Uniformes y Blancos para el Organismo Publico Descentralizado Servicios de Salud

Jalisco”

GRE UNIFORMES, S.A. DE C.V.

FECHA: 05 de junio de 2019

Consecutivo |  Partida y/o
Licitante Punto ge PREGUNTA RESPUESTA
Convocatoria
1. Favor de aclarar las medidas de los logotipos: Logotipo Servicios de Salud Jalisco 11.8 (largo) x 3
cm. de alto.
-Logotipo: Servicios de Salud Jalisco ya que menciona una medida de 11.8 x|
3 x 3 cms. favor de aclarar cual es el ancho y cudl es el alto. Logotipo Salud 7.8 (largo) x 3 cms de alto.
-Logotipo: Salud ya que menciona una medida de 7.8 x 3 cms. favor dellogotipo Gobierno del Estado sin recuadro 6|
aclarar cual es el ancho y cual es el alto. (largo) x 5.8 cms de alto. Se utilizara de acuerdo al
catalogo.
-Logotipo: Gobierno del Estado sin recuadro ya que menciona una medida
de 6 x 5.8 cms. favor de aclarar cudl es el ancho y cudl es el alto. Y en quelLogotipo Gobierno del Estado con recuadro, serd|
prendas se debe de utilizar este logotipo. de 7 cm de alto.
-Logotipo: Gobierno del Estado con recuadro favor de aclarar la medida.
2. Favor de aclarar que logotipos incluird cada partida y en qué posicion los  |Logotipo Gobierno del Estado frente superior
llevara ejemplo: frente izquierdo, frente derecho y manga izquierda. izquierdo, logotipo Salud, frente derecho. Manga
izquierda Servicios de Salud Jalisco
3. De acuerdo a cada color de la prenda que color debera llevar los logotipos. |Apegarse al catélogo del Anexo 1.

-Nota: cabe aclarar que los c6digos pantone no todos se apegan a las cartas
de colores de los hilos para bordar, podemos utilizar el tono mas similar.




LICITACION PUBLICA LOCAL LPL 43068001-016-2019

“Contratacién de Vestuario, Uniformes y Blancos para el Organismo Publico Descentralizado Servicios de Salud

Jalisco”
FECHA: 05 de junio de 2019
Consecutivo Partida y/o
Licitante Punto de PREGUNTA RESPUESTA
Convocatoria
4. Solicitamos 90 dias naturales posteriores a la firma del contrato para la No se acepta
entrega de los bienes.
5. Favor de aclarar a donde me debo dirigir para que me expidan carta de Es en la Direccion de Recursos Materiales.
entera satisfaccion y/o carta de recomendacién ya que soy proveedor de la
Secretaria de Salud Jalisco.
6. Favor de aclarar si las muestras las podremos presentar un dia antes de la  |No se acepta.
entrega de la presentacion de las propuestas.
o Favor de aclarar si podremos presentar las muestras sin bordar y presentar [No, todas las muestras deberan llevar los bordados|
los logotipos en un pedazo de tela por separado. correspondientes, tal como lo indica el catélogo.
8. Favor de aclarar si debemos de presentar una carta para el punto 6.3 La carta es opcional.
Estratificacion.
9. Favor de aclarar a que se refieren en el Anexo 7 que dice a entregar el bien |A que debera entregar los bienes conforme al

y/o servicio objeto de la licitacién/concurso de manera idéntica a lo
solicitado y que corresponderd a lo requerido en el Anexo 1y 2 de las bases
de la presente licitacion y a lo derivado de la junta de aclaraciones.

Anexo 1 y Anexo 1.doc de Especificaciones|
Técnicas, asi como a lo que se plasme en la juntal
aclaratoria, a traves del Anexo 2 y las aclaraciones|

de la CONVOCANTE.
AN

e
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LICITACION PUBLICA LOCAL LPL 43068001-016-2019

“Contratacion de Vestuario, Uniformes y Blancos para el Organismo Ptblico Descentralizado Servicios de Salud

Jalisco”
FECHA: 05 de junio de 2019
Consecutivo Partida y/o
Licitante Punto de PREGUNTA RESPUESTA
Convocataria

10. Favor de aclarar si la Fianza de garantia de seriedad de la propuesta es antes |La fianza es con .V.A. incluido.
de I.V.A. o con LV.A. incluido.

11. Renglén 1 Favor de aclarar qué tipo de corte lleva el frente delantero y El corte es tipo francés, el cierre es reforzado
trasero ya que la especificacién dice corte francés y el dibujo es corte oculto de nylon separable de 45 a 50 cm,
princesa y sugerimaos a la convocante que el cierre sea de espiral de nylon de dependiendo de la talla.

45 cms.

12. Renglén 2 y 3 Favor de aclarar como podria llevar 2 bolsas internas laterales [El pantaldén es de dos piezas con cierre reforzado
tipo ojal ya que no incluye cortes en los costados y técnicamente no es de nylon de 11 cms. Llevara dos bolsas laterales|
posible incluir ese tipo de bolsas, para este caso forzosamente el pantaldn Hpo ojal bolea infernaide La misma iela;
debe de llevar frente de 2 piezas y trasero de 2 piezas, también observamos |E| pantalén no llevara bolsa en |a parte trasera.
que el cierre de 11 cms. de nylon reforzado es muy chico, minimo debe ser
de 15 a 18 cms dependiendo la talla y también favor de aclarar a que se Las trabilllas S,’e refieren a las pretinas del pantalon
refiere con trabillas sera que se refiere a remaches de hilo en la ojalera y para el cinturon.
técnicamente no se menciona la bolsa de parche trasera vy si la incluye favor
de aclarar si la llevara en el trasero derecho o izquierdo, sugerimos a la
convocante utilizar el modelo del rengldn 39

13. Favor de aclarar que en los renglones 4, 5, 16 y 17 el bies de la aletilla del Para los reglones 4, 5, 6 y 7 Aletilla al frente en

frente de todo el contorno lo lleva en el centro y en las partidas 6,7, 13 y 14
menciona que el bies de la aletilla del contorno lo llevara al filo.

todo el contorno con una linea color blanco al filo.

Para los reglones 13, 14, 16 y 17 Aletilla al ffg;rﬁe

Pagina 12|;f7
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LICITACION PUBLICA LOCAL LPL 43068001-016-2019

“Contratacion de Vestuario, Uniformes y Blancos para el Organismo Publico Descentralizado Servicios de Salud

Jalisco”
FECHA: 05 de junio de 2019
Consecutivo Partida v/o
il g PREGUNTA RESPUESTA
Convocatoria

14, Renglén 8 Favor de aclarar qué tipo de corte llevara el frente y la espalda ya [Corte  francés, con dos bolsas de parchel
que menciona corte francés y el dibujo es corte princesa y técnicamente no [despuntadas.
se menciona la bolsa superior izquierda.

15. Rengldon 11, 12, 67, 71, 72 Favor de aclarar que la espalda técnicamente espalda técnicamente 2 piezas con corte central V|
menciona que es de 2 piezas con corte central y traslape inferior con traslape inferior con pespunte a "
pespunte a 4" y en el dibujo la espalda es de una pieza.

16. Renglén 15 Favor de aclarar que dice frente de 4 piezas corte francés y el Frente de 4 piezas, corte francés. Con dos bolsas
dibujo es frente de 2 piezas y el escote en V técnicamente no menciona que [d€ parche despuntadas, bies y piola en dobladillo
lleva aletilla esto significa que el bies y la piola lo llevan en el filo del volteado fjadas al filo lcon terlmmacu?n tangular.
. i . | Id de 3 oi te f , |Escote en forma de “V" con bies y piola en cruce]

elan er-o y. rasero, se menciona gue aespalda es de 3 piezas corte francés | oo a0l No. 24 al color de Ia -
y en el dibujo es espalda de una pieza. Espalda de 3 piezas corte francés, bies interno en
sisa y vista en escote espalda y hombro hasta la

base

17. Rengldn 18 y 19 Favor de aclarar que en relacidn al pantaldn corte recto El pantalon es de dos piezas con cierre reforzado

menciona que no llevara corte en los costados y que sera de 2 piezas por tal
motivo no hay forma de incluirles las bolsas laterales diagonales, y el dibujo
incluye bolsa diagonal no de ojal, sugerimos utilizar cierres metalicos
semireforzados de 15 a 18 cms dependiendo la talla, favor de aclarar que
significa trasero con una bolsa base en pico fijada con pespunte con
terminacion triangular al filo.

de metal de 13 cms. Colocado con 1 pespunte
forma circular, con dos bolsas laterales tipo ojal
bolsa interna del mismo tejido. Trasero con ung
bolsa base en pico, fijada con un pespunte con
terminacion triangular al filo, centrada.




LICITACION PUBLICA LOCAL LPL 43068001-016-2019
“Contratacién de Vestuario, Uniformes y Blancos para el Organismo Publico Descentralizado Servicios de Salud

Jalisco”
FECHA: 05 de junio de 2019
Consecutivo Partida v/io
bt e PREGUNTA RESPUESTA
Convocatoria
18. Rengldén 22, 26, 30 Favor de aclarar que significa 3 bolsas de parche Debera ser, Bata larga a la altura de la rodilla,

despuntadas con 2 pespuntes a %" y dobladillo en vista, menciona que el frente de dos piezas, con 3 holsas de parche
cuello tipo sastre con entretela fusionable con solapa lleva pespunte a 4” y |despuntadas con 2 pespuntes a % y dobladillo en

vista integrada en el delantero este tipo de cuellos no llevan pespunte a vista, una superior de 12cm x 14.5cm vy dos
%"sugerimos que sea cuello sport, y el dibujo no incluye pinzas de un inferiores de 15.5 cm x 16.5 cm, cuello tipo sastre
costado al busto y normalmente todas las batas de médico no llevan botén |con entretela fusionable con solapa pespunte a
del nimero 24 sugerimos sea del nimero 30y las batas femeninas 1/4 y vista integrada en delantero y pinza al busto,
normalmente no llevan abertura lateral para acceso a los bolsillos del cruce de dama con 4 ojales y 4 botones del no 24
pantalén. en color blanco. Abertura de costura lateral para

acceso al bolsillo del pantalén.

Espalda con corte central y traslape inferior con
pespunte a % y cinturdn ajustable en cintura con 2
botén no 24 color blanco. Manga larga.

{\l

v
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LICITACION PUBLICA LOCAL LPL 43068001-016-2019

“Contratacién de Vestuario, Uniformes y Blancos para el Organismo Publico Descentralizado Servicios de Salud

. /4
Jalisco”
FECHA: 05 de junio de 2019
Consecutivo Partida y/o
e P a PREGUNTA RESPUESTA
Convocatoria
19. Renglén 23, 66, 70 Favor de aclarar que menciona corte francés en el frente [Sera corte francés, con dos bolsas de parcheen la parte
y en la espalda y en el dibujo el corte es princesa, favor de aclarar que el inferior una de cada lado, y una en la parte superior
cuello tipo sastre nunca podra llevar cierre serd que se refiere a cuello con  [con 1 pespunte al filo y terminacion triangular de 11.5
solapa tipo americana que se une en la parte del escote trasero y en su caso |°™ X 14-> ¢m. cuello tipo sastre con entretela
5 —_ ’ : g fusionable con pespunte a 1/4, con cierre reforzado
sugerimos que todas las filipinas lleven cierre de diente de espiral, la espalda .
. . o . oculto de nylon separable de 45 cms. con vista del
menciona que lleva cinturdn ajustable en la cintura lo cual este debe de ser
. ) hombro a base y en escote espalda.
en 2 partes para poder integrar el botdn del numero 24.
Espalda de 3 piezas corte francés con cinturén ajustablel
en cintura y un botdén no 24 color blanco. manga corta
20. Renglon 24, 28, 31 Favor de aclarar que significa 3 bolsas de parche Deberad ser, Bata larga a la altura de la rodilla, frente de
despuntadas con 2 pespuntes a %" y dobladillo en vista, menciona que el [dos piezas, con 3 bolsas de parche despuntadas con 2,
cuello tipo sastre con solapa lleva pespunte a %” v vista integrada en el pespuntes a % y dobladillo en vista, una superior de
delantero este tipo de cuellos no llevan pespunte a %” sugerimos que el 12cm x 14.5¢m y dos inferiores de 15.5 em x 16.5 cm,
- i i cuello tipo sastre con entretela fusionable con solapa
cuello sea tipo sport y normalmente todas las batas de médico no llevan P o P
A 24 . del 30 pespunte a % vy vista integrada en delantero, cruce de|
el nimer sugerimos sea del niumer i ;
oton umero & umero caballero con 4 ojales y 4 botones del no 24. Colon
21. Renglon 25 Favor de aclarar si esta filipina se puede sustituir el cuello sastre [No se acepta su propuesta. El cuello es sastre. La

por cuello sport, la espalda dice que lleva corte central y traslape inferior y
en el dibujo no lo incluye.

espalda sera con corte central y traslape inferior
con pespunte al filo.
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22 Rengldén 27, 34, 36 Favor de aclarar que menciona corte francés en el frente |[No. Favor de apegarse a la descripcién técnica, el
vy en la espalda y en el dibujo el corte es princesa, favor de aclarar que dibujo es meramente ilustrativo

menciona cuello sport con entretela y pespunte a %" y el cuello del dibujo es
cuello con solapa tipo americana que se une en la parte del escote traseroy
en su caso sugerimos que todas las filipinas lleven cierre de diente de
espiral, la espalda menciona que lleva cinturdn ajustable en la cintura lo cual
este debe de ser en 2 partes para poder integrar el boton del nimero 24.

23 Rengldn 29, 35, 37 Favor de aclarar que la espalda técnicamente menciona |No. Favor de apegarse a la descripcién técnica, el
que es de 2 piezas con corte central y traslape inferior con pespunte y en el [dibujo es meramente ilustrativo

dibujo la espalda es de una pieza, menciona cuello sport con entretela y
pespunte a %4” y el cuello del dibujo es cuello con solapa tipo americana que
se une en la parte del escote trasero.

24, Renglén 32 Favor de aclarar que el saco médico femenino normalmente No. Favor de apegarse a la descripcidn técnica, el
lleva botén del niimero 30 y menciona que lleva espalda con 2 pinzas una de [dibujo es meramente ilustrativo..
cada lado y el dibujo no lo incluye.

25. Renglén 33 Favor de aclarar que el saco medico masculino normalmente No. Favor de apegarse a la descripcion técnica, el
lleva botén del nimero 30. dibujo es meramente ilustrativo
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26. Rengldén 60 Favor de aclarar la especificacion técnica del saco tipo sastre y el [No. Favor de apegarse a la descripcion técnica, el
chaleco para dama ya que la especificacion técnica no corresponde al dibujo,/dibujo es meramente ilustrativo
v la tela no corresponde para este tipo de prenda.

57 Rengldn 61 Favor de aclarar la especificacidn técnica de la falda y el pantaldn|No. Favor de apegarse a la descripcion técnica, el
para dama ya que la especificacion técnica no corresponde ni al dibujoy la  |dibujo es meramente ilustrativo
ficha técnica esta equivocada y la tela no corresponde para este tipo de
prenda.

8. Rengldn 73 Favor de aclarar cémo podria llevar 2 bolsas internas laterales  [No. Favor de apegarse a la descripcion técnica, el
tipo ojal ya que no incluye cortes en los costados y técnicamente no es dibujo es meramente ilustrativo
posible incluir ese tipo de bolsas, para este caso forzosamente el pantalon
debe de llevar frente de 2 piezas y trasero de 2 piezas, también observamos
que el cierre de 13 cms. de metalico es muy chico minimo debe ser de 15 a
18 cms dependiendo la talla y favor de aclarar que significa trasero con una
bolsa base en pico.

29 Sugerimos a la convocante utilizar cierre separable diente de espiral para No se acepta.
todas las filipinas hombre y mujer.

30. Sugerimos a la convocante poder presentar una muestra para varias partidas|No. Se deberd entregar una muestra por cada
que tengan especificacion idéntica, color, tipo de tela. partida.

31. Sugerimos a la convocante cambiar la tela para los renglones 22, 24, 26, 28, |No se acepta.

32, 33 Atenas 80% poliéster 20% algodon 200 grs x M2, +-5%.
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